

Голові районної  
державної адміністрації  
Шарову В.А.

**ІНФОРМАЦІЯ**  
**про виконання основних заходів, які проводились**  
**Богодухівською районною державною адміністрацією**  
**у березні 2016 року**

Відповідно до плану основних заходів районної державної адміністрації у березні 2016 року було заплановано до виконання 180 основних заходів.

09 березня проведено нараду у голови районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування району

10 березня проведено спільне засідання колегії районної державної адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу району та 23 березня

14 березня 2016 року проведено нараду у голови районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації за підсумками роботи у лютому 2016 року.

10-16 березня 2016 року робочою групою для проведення перевірок здійснення виконавчими органами місцевих рад району делегованих повноважень органів виконавчої влади здійснено комплексну перевірку діяльності Івано-Шийчанської сільської ради щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади. За результатами видано акт від 18 березня 2016 року, який розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

11 березня 2016 року апаратом районної державної адміністрації Івано-Шийчанській сільській раді надано методичну та практичну допомогу з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади.

17 березня 2016 року відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 21 грудня 2015 року №446 «Про організацію роботи з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації та надання методичної допомоги» надано практичну та методичну допомогу відділу економічного розвитку і торгівлі районної державної адміністрації за її результатами складена доповідна записка від 18 березня 2014 року №02-17/977.

За березень поточного року головою районної державної адміністрації Шаровим В.А. та першим заступником голови районної державної адміністрації Зиряною В.В. проведено 7 особистих прийомів громадян, з них 3 - виїзних.

04, 11, 18 та 29 березня 2016 року голова районної державної адміністрації Шаров В.А. взяв участь у селекторних нарадах обласної державної адміністрації, 17 березня - в урочистому підписанні Угоди про

співробітництво між ПАТ «Укргазвидобування» та Харківською обласною державною адміністрацією про співробітництво у розвитку нафтогазового комплексу Харківської області на 2016 рік та 30 березня - у нараді під головуванням голови обласної державної адміністрації Райніна І.Л.

01 березня голова районної державної адміністрації взяв участь у зборах громадян в селі Вінницькі Івани, 03 березня в засіданні V сесії районної ради VII скликання, 06 березня - у районних змаганнях з тенісу, 21 березня - у профорієнтаційному заході районного центру зайнятості щодо військової служби за контрактом, 23 березня - у семінарі з енергоефективності «Впровадження енергоефективних заходів та відбір проектів в житлових будівлях».

Проведено заходи з нагоди відзначення 202-ї річниці від дня народження Т.Г.Шевченка Міжнародного жіночого дня 8 Березня, народного свята Масляної

Протягом березня проведені молодіжна конкурсно-розважальна програма «Богодухівочка-2016» та спортивні змагання «Богодухівський стрибунець-2016».

На сторінках районної газети «Маяк» опубліковані привітання голови районної державної адміністрації з нагоди Міжнародного жіночого дня, Дня працівників житлово-комунального господарства та побутового обслуговування населення та з днем 20-ї річниці створення управління Державної казначейської служби України у Богодухівському районі.

Забезпечено висвітлення в районній газеті «Маяк» діяльності районної державної адміністрації в рубриці «Прес-центр інформує». Щодня оновлювалась інформація на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та здійснено опрацювання і надання відповідей на 13 запитів в порядку та в строки, визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації», на 1 запит відмовлено у наданні інформації.

Проведено аналітичну роботу щодо вивчення стану справ у відповідних галузях, підготовлені проблемні питання їх розвитку та сформовано інформації для обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів. Також проведено роботу щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими органами рішень.

Основні заходи, заплановані у березні 2016 року відділами апарату районної державної адміністрації: організаційним, загальним, ведення Державного реєстру виборців, сектором масових комунікацій, сектором культури районної державної адміністрації, управліннями районної державної адміністрації: агропромислового розвитку, соціального захисту населення; відділами районної державної адміністрації: містобудування, архітектури житлово-комунального господарства та цивільного захисту, економічного розвитку і торгівлі, освіти, службою у справах дітей районної державної адміністрації, КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня та КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району» виконані в повному обсязі.

**Не були проведені заходи з нагоди Дня землевпорядника.**

Отже, із 180 запланованих заходів на березень 2016 року, виконано 179, що становить 99%.

Керівник апарату районної  
державної адміністрації



Л.М.Іванова

Кусайло 3 20 18

